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 V. Eplény Kupa Éjszakai Tájékozódási Túraverseny 
 Eplény 
 2009. július 11.. 
 

EERREEDDMM ÉÉNNYYÉÉRRTTEESSÍÍ TTİİ  
 
Az idei versenyünket, a szokásosoknak megfelelıen Eplényben rendeztük. Ezúttal a 
terepnek egy olyan részét igyekeztünk használni, amit a korábbi túraversenyek csak részben 
érintettek. Az idıjárásra nem lehetett panasz, kellemes túraidı várta a 29 induló csapatot. Az 
A kategóriás csapatok az országos bajnokság 9. futamát teljesíthették. A versenyen ezúttal is 
a SportIdent elektronikus idımérı rendszert alkalmaztuk, amely a túraversenyzıknek 
láthatóan szokatlan még, de többen elismerték az elınyeit. Ugyanakkor felmerült néhány 
olyan probléma, amit orvosolni kell, amennyiben rendszeresen szeretnénk ezt a hasznos 
eszközt alkalmazni tájékozódási túraversenyeken. A legfontosabbak ezek közül:  

- az pihenı idıt biztosító állomások megnyugtató megoldása 
- a sietés megítélése, ill. hibaponttal való büntetése 
- a késés hibapontra történı átváltásánál a másodpercek kérdésének precíz szabályozása. 

 
A sietést és a késést az elsı kiértékelés szerint úgy számoltuk, hogy 59 másodperci eltérésig, 
nem járt hibapont, 1:00-ás eltérés esetén két hibapontot osztottunk, e felett minden 
megkezdett perc 2 további hibapont büntetést jelentett. Többek reklamációjának hatására, és 
Horváth T. Csabával történt egyeztetést követıen az így kiszámolt hibapontokból minden 
sietést vagy késést jelentı esetben 2 hibapontot levontunk. Az így történı hibapontszámítást 
azonban még nem erısítette meg a verseny albizottság, ezért az eredmény még nem 
tekinthetı hivatalosnak. 

 
A versenyen az MTSZ részérıl, Bacsó Nándor szövetségi ellenır vett rész, aki az egyetlen 
A70-es csapatban teljesítette a pályát. Elmondása szerint a pályát a pontelhelyezéseket 
korrektnek ítélte az elektronikus idımérı rendszer használatával ı személy szerint nem 
tudott azonosulni.  
 
Az „A” kategóriákban, ismereteink szerint csak bajnoki csapatok vettek részt.  
 
Az A kategóriában indult Eltájolók csapatánál a hatos ellenırzı pontnál elfogadtuk a másik 
bója megfogását, mint ami elképzelésünk szerint a helyes bója lett volna a pályában, mert 
hibásan kiszúrt térképet kaptak, ami szerint az álbójának szánt bója volt a helyes megoldás. 
 
A pályákat igyekeztünk nehézre készíteni, több tévesztı bóját helyeztünk el mint tavaly, 
ugyanakkor törekedtünk arra, hogy a helyes bója kiválasztása ha esetenként nehezen is, de 
egyértelmően eldönthetı legyen.  
 
Örvendetes volt számunkra a „B” kategóriában elindult viszonylag nagyobb számú csapat, C 
kategóriában viszont szerény létszámnak érezzük a résztvevı három csapatot. Reméljük a 
kezdı versenyzıknek szánt éjszakai pályára jövıre több csapatot sikerül mozgósítanunk. 
 
A versenyen óvás nem történt.  
 
A helyszínen eredményhirdetésre nem került sor, éjszakai verseny révén ez amúgy is 
minden évben nehézségekbe ütközik. A helyezettek az oklevelet e-mailben igényelhetik 
majd, azután, hogy megszületnek a hivatalos eredmények. A vándorkupákat pedig Horváth 
T. Csabán keresztül szeretnénk eljuttatni a gyızteseknek. 
  
A rendezvény sikeréhez nagy mértékben hozzájárultak: 
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Chio Magyarország Kft. 
Eplény Község Önkormányzata 
 
Külön köszönet Farkas Sándornak az eredményszámításhoz nyújtott segítségért! 
 
 
A rendezıgárda nevében köszönöm, hogy eljöttetek idén is Eplénybe remélem jövıre is 
eljöttök és találkozunk a VI. Eplény Kupán! 
 
Mindenkinek további kellemes sportélményeket kíván a rendezık nevében: Hites Viktor 
pályakitőzı 
 


